З 18.10 по 05.11. 2021 року проводилось анкетування роботодавців спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія. В опитуванні взяли участь 7 установ, де працюють випускники даної спеціальності. Анкета налічувала вісім запитань, що стосуються якості підготовки випускників. Приведемо результати опитування.
На Вашу думку, які з наведених чинників мають найбільший  вплив на ефективність професійної діяльності фахівця освітньої програми спеціальності? Відповіді були наступними:
	Здатність працювати у команді та ефективно представляти спільні результати праці.

	Рівень загальнотеоретичної підготовки, який включає базові (професійні) знання і практичні вміння та навички.



Як Ви оцінюєте якість підготовки випускників К-ПНУ? На це питання усі роботодавці відповіли, що якість підготовки висока.
Вкажіть основні переваги в підготовці випускників К-ПНУ (оберіть кілька варіантів відповідей, якщо вважаєте за необхідне):
Володіння сучасними методами і технологіями у професійній діяльності.
Бажання випускників до саморозвитку та самоосвіти в професійній діяльності.
Чи вважаєте Ви, що якість підготовки фахівців спеціальності/освітньої програми К-ПНУ, в рамках якої Ви співпрацюєте, відповідає сучасними вимогам ринку праці? 
90 % роботодавців дали відповідь, що так.
Вкажіть основні недоліки в підготовці випускників Кам`янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.
На це питання роботодавці дали різні відповіді:
Недостатній рівень практичної підготовки.
Низький рівень теоретичних знань.
Відсутнісь бажання до саморозвитку та самоосвіти.
Що, на Вашу думку, слід поліпшити в підготовці випускників Кам`янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка:
Підвищити навички саморозвитку та самоосвіти.
Які, на Вашу думку, навчальні дисципліни можна було би ввести в освітній процес здобувачів вищої освіти спеціальності чи освітньої програми К-ПНУ, в рамках якої Ви співпрацюєте 
Різноманітні лікувальні методики
Сенсорна інтеграція, розвиток дітей раннього віку (0-4 роки)
Методики раннього втручання
Чи забезпечує спеціальність/освітня програму К-ПНУ, в рамках якої Ви співпрацюєте, формування необхідних загальних і спеціальних (фахових) компетентностей у випускників?
90 % роботодавців дали відповідь, що так.
[bookmark: _GoBack]Отже, аналіз анкетування роботодавців показав, що в цілому вони задоволенні якістю підготовки фахівців спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія К-ПНУ імені І.Огієнка та готові до подальшої співпраці з нашими випускниками та факультетом фізичної культури загалом.
