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Звіт за результатами факультетського моніторингу 
ОПП Фізична реабілітація 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія 

Відповідно до нормативних документів К-ПНУ та наказу ректора №123-ОД від 06.10.2022 р. «Про проведення моніторингу освітніх (освітньо-професійних/освітньо-наукових) програм спеціальностей університету» гарант ОПП Фізична реабілітація другого (магістерського) рівня вищої освіти доцент Чаплінський Р.Б., члени проєктної групи завідувач кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, доцент Жигульова Е.О., професор Христич Т.М., старший викладач Бутов Р.С., науково-педагогічні працівники випускової кафедри спільно з навчально-методичним центром забезпечення якості освіти університету та за сприяння заступника декана факультету фізичної культури з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти Боднар А.О. організували та здійснили щорічний моніторинг освітньої програми «Фізична реабілітація», за якою надаються освітні послуги здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія та внесли пропозиції щодо удосконалення освітньої програми магістерського рівня.
До здійснення моніторингу було долучено: 
· здобувачів вищої освіти різних курсів та рівнів вищої освіти,
· представників органів студентського самоврядування,
· науково-педагогічних працівників;
· випускників спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія,
· роботодавців регіону,
· професіоналів-практиків та академічну спільноту.

Моніторинг ОПП Фізична реабілітація проводився у різний спосіб. 
Залучення здобувачів вищої освіти та отримання зворотного зв’язку відбувалось у формі анкетування, опитування, проведення спільних зустрічей та заходів із залученням здобувачів різних курсів та органів студентського самоврядування.

Оскільки однією з особливостей ОП «Фізична реабілітація» бакалаврського рівня є науко-орієнтований підхід у підготовці здобувачів вищої освіти, то значна увага під час реалізації ОП приділяється безпосередній участі здобувачів вищої освіти у виконанні кафедральної наукової теми («Теоретичні та методичні засади оздоровлення організму та фізичної терапії різних груп населення» (державний реєстраційний номер 0120U103287)) під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри з подальшою публікацією здобутих результатів у виданнях різного рівня, виступами із власними доповідями на науково-практичних конференціях, що дає змогу презентувати широкій професійній спільноті різні аспекти підготовки здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія та отримати зворотні відгуки зацікавлених осіб.
Так, 10 лютого 2022 р. у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича відбулась Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Місце і роль фізичної терапії у сучасній системі охорони здоров’я», учасники якої були здобувачі вищої освіти  Каспрук Соломонія, Яковлєв Олександр (2 курс), Заярнюк Оксана (4 курс) та Бережна Діана (3 курс), наукові керівники здобувачів вищої освіти - доцент Евеліна Жигульова; доцент Ростислав Чаплінський; ст. викладач Руслан Бутов.
6-7 жовтня 2022 року науково-педагогічні працівники кафедри, здобувачі вищої освіти та випускники спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія факультету фізичної культури взяли участь у Науково-практичній конференції з міжнародною участю «Сучасні досягнення спортивної медицини, фізичної реабілітації, фізичного виховання та валеології – 2022», яка відбувалась у Одеському національному медичному університеті:
·  Хомовська К.О., Коломієць Я.В., Жигульова Е.О.;
· Чаплінський Р.Б, Снігур Ю.;
· Чаплінський Р.Б, Болдіна В.

· 20-21 жовтня 2022 р. у ІІІ Науково-практичній онлайн-конференції з міжнародною участю «Сучасні аспекти фізичної терапії та ерготерапії: досягнення, проблеми, шляхи вирішення» (м. Запоріжжя) взяли участь здобувачі вищої освіти, випускники та роботодавці: 
· Хомовська К.О.,  Чоботар Б.Б., Жигульова Е.О.;
· Сєфєрідіна Є.Д., Чаплінський Р.Б,
· Молєв В.П., Кшемінський С.В.,
· Заікін А.В., Абросімова І.С., Федорак О.В.,
· Заікін А.В., Каспрук С.П., Мельник В.І.
· Заікін А.В., Бондаренко С.О.


27-28 жовтня 2022 року на факультеті фізичної культури Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка відбулась Міжнародна наукова інтернет-конференція «Формування здорового способу життя учнівської та студентської молоді засобами освіти», в якій взяли участь викладачі кафедри. здобувачі вищої освіти, випускники та роботодавці:
· Бутов Р.;
· Заікін А., Курнишев Ю., Стрільчук Н.;
· Молєв В., Молєв П., Пислар О.;
· Чаплінський Р., Чаплінська Л.,  Бойчук О.;
· Совтисік Д.;
· Жигульова Е., Очеретенко Т., Стецик А.;
· Христич Т., Лонтковський Ю., Кухар К.;
· Зданюк В., Кудряшова А., Рощук А., Бережна Д.


22 жовтня 2022 року на базі Спортивно-реабілітаційного центру м. Красилова науково-педагогічні працівники, здобувачі та випускники кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання провели низку заходів з пацієнтами та співробітниками Старокостянтинівського військового госпіталю серед яких і науково-методичний семінар «Особливості медичної реабілітації військовослужбовців», під час якого обговорили особливості реалізації ОП.
03 листопада 2022 р. за участі викладачів кафедри та здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія було проведено заняття для факультету «Здорового способу життя» Університету третього віку Кам’янець-Подільського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Турбота» на тему «Секрети активного довголіття».
За результатами проведеного анкетування здобувачів вищої освіти:
· 98,4 % опитаних здобувачів вищої освіти вважають, що всі навчальні дисципліни, які студенти вивчають (вивчатимуть) впродовж навчання, є необхідними для їхньої професійної діяльності. 
· загалом студенти бажають, щоб ОПП включала більшу кількість практичних занять, студенти також мають бажання вивчати корекційну педагогіку, менеджмент, управління та підприємницьку діяльність.

Налагоджено зворотний зв’язок із роботодавцями регіону.
 
Неодноразово завідувач кафедри Евеліна Жигульова, член проєктної групи ОП Руслан Бутов разом із здобувачами вищої освіти виїзжали безпосередньо на бази практик, мали розмову із керівниками закладів-партнерів щодо реалізації ОП «Фізична реабілітація».
Так, проведено зустрічі на базі:
· Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Китайгородської сільської ради;
· відділення гострого мозкового інсульту Комунального некомерційного підприємства «Кам’янець-Подільська міська лікарня» Кам’янець-Подільської міської ради;
· реабілітаційного відділення Комунального некомерційного підприємства «Лікувальний діагностично-консультативний центр» Кам’янець-Подільської міської ради;
· Центру лікування хребта та суглобів «КІНЕЗИС».

Проведено розширене засідання випускової кафедри (10.11. 22 р.), учасниками якого були науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітній процес на ОП Фізична реабілітація, здобувачі вищої освіти, представники студентського самоврядування та інші стейкхолдери:
1.Представники закладів охорони здоров’я
· директор Комунального некомерційного підприємства «Кам’янець-Подільська міська лікарня» Кам’янець-Подільської міської ради – Тетяна ДІДИЧ та члени мультидисциплінарної команди, випускни кспеціальності:
· лікарь фізичної та реабілітаційної медицини відділення гострого мозкового інсульту, кандидать психологічних наук Юлія МИХАЛЬСЬКА;
· фізичний терапевт відділення гострого мозкового інсульту Андрій ХРИСТОФОР;
· інструктор з лікувальної фізкультури ДмитрО ВАСИЛИШИН; 
Хочу зазначити, що НПП кафедри мають надію щодо  розвитку співпраці з міською лікарнею та розширення точок дотичності при реалізації освітніх програм Фізична реабілітація.
На сьогодні розпочато роботу, спрямовану на взаємодопомогу у вирішенні проблем реабілітаційної сфери разом із Комунальним некомерційним підприємством «Лікувальний діагностично-консультативний центр» Кам’янець-Подільської міської ради, безпосередньо із: 
· Завідувачем реабілітаційним відділенням Комунального некомерційного підприємства «Лікувальний діагностично-консультативний центр» Кам’янець-Подільської міської ради, лікарем-фізіотерапевтом першої кваліфікаційної категорії Любов КУШНІРУК;
та
· інструктором з лікувальної фізкультури, магістром фізичної терапії Анною СТЕЦИК, 

Продовжуємо співпрацю із:
· директором Медичного центру «MEDLON», кандидатом медичних наук Юрієм ЛОНТКОВСЬКИМ;
· фізичним терапевтом Центру, кандидатом наук з фізичного виховання та спорту Русланом БУТОВИМ.
Вкотре у обговоренні ОП Фізична реабілітація прийняла участь директор Комунального некомерційного підприємства «Дитячий медичний центр» Кам’янець-Подільської міської ради, лікар вищої категорії Тетяна ОЧЕРЕТЕНКО. 

Вже традиційно продовжуємо співпрацю із закладами освіти:
Тісно співпрацюємо і вже багато років із:
· директором Кам’янець-Подільської спеціальної школи Хмельницької обласної ради В’ячеславом МЕЛЬНИКОМ 
· та спеціалістом із фізичної реабілітації, учителем індивідуального навчання Олександром ФЕДОРАКОМ; 

Маємо гарних друзів, наших колег із Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Китайгородської сільської ради:

· директора Наталію СТРІЛЬЧУК, члена Ради роботодавців К-ПНУ;
·  та фахівця-консультанта, магістра фізичної терапії Вадима МОРГУНА.
 
А також представників з Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Хотинської міської ради:
· керівника закладу Олесю ПИСЛАР 
· та фахівця-консультанта, фізичного реабілітолога Богдану ЧОБОТАР. 
До розширеного засідання кафедри долучилась випускниця:
· асистент вчителя реабілітолога Городоцького центра комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Городоцькоі міської ради Ольга Барабаш. 
Представники Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інституту», які долучились до обговорення ОП: 

· доцент кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності, кандидат медичних наук Анатолій МИХАЛЬСЬКИЙ, який багато років поспіль був задіяний у підготовці фахівців реабілітологів та фізичних терапевтів, ерготерапевтів на нашій кафедрі; 
· провідний фахівець з фізичної реабілітації Яна Коломієць-Ремарович;
· та фізичний терапевт Кам'янець-Подільського державного інституту Кристина Кухар;
Представник академічної спільноти, вельмишановна Тетяна БАРИШОК,
· національний тренер Міжнародної класифікації функціонування (МКФ);
· фізичний т
·  наук з фізичного виховання та спорту;
· доцент кафедри фізичної терапії, ерготерапії та фізичної культури і спорту Хортицької національної навчально-реабілітаційної академії (м. Запоріжжя);
· Голова правління ГО «Всеукраїнське об'єднання фізичних терапевтів», членами якого з 2018 року є усі викладачі кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання та більшість студентів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія нашого університету, що долучились до об’єднання фахівців нещодавно та мають наміри розвивати ці стосунки.
Представники реабілітаційних центрів:
Нещодавно ми започаткували та плануємо розвивати співпрацю із Спортивно-реабілітаційним центром Красилівського підприємства теплових мереж, рівень якого відповідає європейському. 
Директор Центру Андрій БАЗЮК, за підтримки міського голови м. Красилова Ніли ОСТРОВСЬКОЇ, заступника голови Марини СЛОБОДЯНЮК започатковують нові соціальні програми та планують надалі активно розвивати напрямок реабілітаційної допомоги населенню.
 Ми зацікавлені у ефективній співпраці  з Красилівською міською радою та Спортивно-реабілітаційним центром та хочемо розвивати й надалі нашу співпрацю.

До обговорення ОП долучився наш постійний партнер, порадник та мотиватор директор Центру лікування хребта та суглобів «КІНЕЗИС» Ігоря АБРАМОВИЧА та команда спеціалістів з кінезіотерапії – Станіслав ВОЗНИЙ та Уляна ВЕЗНЮК.
Наші випускники:
· Наталя МУШКЕТ – інструктор-реабілітолог Центру фізичного відновлення «KINEZIOLOG» 
· Сергій ЗІРЧИК - Керівник Студії Фізичної терапії «AD HOC»
· Діана КОРОЛЬ - директор Студії персональних занять Kinezio Studio (м. Чернівці). 

Кафедра підтримує тісний зв’язок із Кам’янець-Подільським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Турбота» в особі в.о. директора Олега БОЙЧУКА.
А також із фахівцем з фізичної реабілітації Шепетівського територіального центру соціального обслуговування Богданом СТОПОЮ.
Усі практикуючі фахівці у сфері реабілітації, які завітали на засідання це наші шановні випускники, в минулому це найкращі студенти  різних років.

Роботодавці були залучені до:
· практичної підготовки здобувачів (керівництво виробничими практиками здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія першого рівня),
· анкетування;
· заплановано участь у атестації випускників спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія (2022-2023 н.р.) – Очеретенко Т.Ю., лікар вищої категорії, директор Комунального некомерційного підприємства «Дитячий медичний центр» Кам’янець-Подільської міської ради. член екзаменаційної комісії «Єдиного державного кваліфікаційного іспиту» на другому (магістерському) рівні вищої освіти у 2022-2023 н.р.
Отже, аналіз анкетування роботодавців показав, що в цілому вони задоволені якістю підготовки фахівців спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія К-ПНУ імені І.Огієнка та готові до подальшої співпраці з нашими випускниками та факультетом фізичної культури загалом.

Враховано досвід випускників (32 особи) освітньої програми, проведено їхнє опитування, проаналізовано інформацію щодо кар’єрного шляху. 
Аналіз опитування випускників свідчить про наступне:
- достатність та високий рівень отриманих знань під час навчання за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія (96 % опитаних);
- велика кількість опитаних (56,8 %) зазначили, що відразу після отримання диплому були готові приступити до виконання обов’язків фізичного терапевта (реабілітолога), меншій частині треба було від тижня до 3 місяців, щоб пристосуватись до умов роботи;
- 90,6 % опитаних повністю задоволені рівнем своєї освіти;
- більше 87 % випускників оцінили оцінкою «5» рівень професійних якостей науково-педагогічних працівників.

До здійснення моніторингу також було долучено професіоналів-практиків та академічну спільноту, які свої враження від реалізації та пропозиції з удосконалення ОПП Фізична реабілітація мали змогу висловити під час проведення Гостьових Лекцій для здобувачів вищої освіти спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія та усіх зацікавлених:
· 15 вересня 2022 року Гостьова лекція професора, доктора медичних наук, професора кафедри внутрішньої медицини, фізичної реабілітації та спортивної медицини Буковинського державного медичного університету, Голови Буковинського товариства фізичної та реабілітаційної медицини ОКСАНИ ПОЛЯНСЬКОЇ на тему: «Роль фізичного терапевта та ерготерапевта при реабілітації хворих з інсультом».
· 08 листопада 2022 року Гостьова лекція доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора, завідувача кафедри фізичної терапії та ерготерапії Волинського національного університету імені Лесі Українки ОЛЬГИ АНДРІЙЧУК на тему «Основи практичної діяльності у фізичній терапії, ерготерапії» .
ОП Фізична реабілітація обговорювали під час зустрічей із академічною спільнотою. 
· 17 серпня 2022 р. ОП Фізична реабілітація обговорювали під час візиту викладачів Жигульової Е.О., Заікіна А.В. та Бутова Р.С. до Навчально-наукового інституту охорони здоров’я Національного університету водного господарства та природокористування (м. Рівне). В обговоренні взяли участь директор навчально-наукового інституту охорони здоров’я, професор Григус Ігор Михайлович, завідувач кафедри фізичної терапії, ерготерапії, професор Нестерчук Наталія Євгенівна.
Під час Розширеного засідання випускової кафедри отримали схвальні відгуки Тетяни БАРИШОК, яка зазначила, що освітньо-професійна програма оновлена на основі стандарту вищої освіти зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров’я для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затверджено наказом МОН України від 05.09.2022 р. № 791). 

[bookmark: _GoBack]Пропозиції з оновлення ОПП Фізична реабілітація другого магістерського рівня, внесені групою забезпечення ОПП відповідно до рекомендацій внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів, змін на ринку праці, тенденцій розвитку галузі 22 Охорона здоров’я:
1. Ввести до переліку освітніх компонентів навчальну дисципліну, що дозволить у повній мірі сформувати у магістрів фізичної терапії, ерготерапії спеціальну компетентність «Здатність провадити підприємницьку діяльність у фізичній терапії».
Висновок про якість ОПП Фізична реабілітація другого магістерського рівня:
Таким чином, проведення моніторингу засвідчило, що ОПП Фізична реабілітація за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія другого магістерського рівня вищої освіти в цілому отримала схвальну оцінку здобувачів вищої освіти, випускників, професіоналів-практиків, роботодавців, академічної спільноти. Результати моніторингу, рекомендації стейкхолдерів будуть враховані при оновленні ОПП і навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП Фізична реабілітація спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Звіт заслухано та затверджено на засіданні кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання 15.11.22 р. (протокол №17). 

Гарант ОПП Фізична реабілітація 
другого (магістерського) рівня  ВО 		   Ростислав ЧАПЛІНСЬКИЙ
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